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Siger Seinen en Rob Stravers

Op www.bridgevraagbaak.nl, staan alle reeds verschenen nummers, onder BridgeService.
De Bridge Training is gratis! Alleen als je echt heel graag een bedrag wilt overmaken, mág je dat doen, naar: 

rekeningnummer 54.94.44.440, t.n.v. R.A.M. Stravers. 

Voorwaarde is wel dat je dat uitsluitend doet over het werk dat reeds is verschenen. Dat voorkomt voor mij elke vorm van verplichting.

Van dat geld ga ik aan het eind van het jaar heerlijk uit eten en bridgen met mijn vaste steunen en toeverlaten, aangevuld met enkele lezers. 
Tegen het eind van het jaar verloot ik namelijk de extra plaatsen onder degenen die een bijdrage hebben geleverd. Winst wil ik namelijk niet maken omdat ik het schrijfwerk veel te leuk vind!


	


Voor de minder ervarenen
Spel 1


( A 2


( 4 3 2


( H 6 5 3


( 5 4 3 2


( H 4 3


( A H V B 10

( A 4 2


( A 7
Je hebt de eer om met deze mooie handen 4( te mogen spelen. 

West start met (H.
Hoe was je dit varkentje? Ik geef geen overpeinzing.
Spel 1  Het speelplan

( A 2


( 4 3 2


( H 6 5 3


( 5 4 3 2


( H 4 3


( A H V B 10

( A 4 2


( A 7
Je hebt de eer om met deze mooie handen 4( te mogen spelen. 

West start met (H.
Hoe was je dit varkentje?
Voordat we dummy een kaart laten bijspelen, maken we ons speelplan op. Dat begint - omdat het een troefcontract is - met het zoeken naar mogelijke verliezers. Dat is het gemakkelijkste/overzichtelijkst vanuit de hand met de meeste troefkaarten, in dit spel de zuidhand.

Een ander hulpmiddel is, dat je bij die zoektocht nog NIET uitgaat van aftroevers.

Dat betekent dat je in de schoppenkleur één mogelijke verliezer ziet: zuids derde schoppenkaart.

In ruiten zien we ook een verliezer, omdat je in beide handen drie ruitens hebt en maar twee topkaarten ((AH).

En ook in klaveren, (7, dreigt een verliezer.

Ondanks dat we slechts drie verliezers tellen, en we ons contract dus probleemloos kunnen maken, gaan we evengoed op zoek naar het voorkomen van verliezers! Want als wij keurig ons contract precies maken, en alle andere leiders 4(+1 noteren, hebben we evengoed een nul!
Wat opvalt is dat we in noord een schoppenkaart minder hebben dan in zuid. Dat geeft een kans op het voorkomen van een schoppenverliezer, door zuids derde schoppen af te troeven. En dat kan alleen als noord nog minstens 1 troefkaart heeft als we die derde schoppenkaart spelen. We kunnen dus niet meteen rigoureus alle troeven van OW ophalen! 
Speelplan

· Neem de uitkomst met (A; dan (AH slaan.
· (3 naar (A, (2 naar (H en zuids laatste schoppen in noord troeven. 
· Dan oversteken naar (A om de laatste troef/troeven van OW op te halen.

Je trekt eerst tweemaal troef om de kans zo klein mogelijk te maken dat oost of west een 2-kaart schoppen heeft en onze derde schoppen hoger troeft. 

Spel 2
Westhand

West

Noord
Oost

Zuid


( 5 3


1(

1(

doublet
pas

( H V B 2

??

( A H 7 6

( 10 8 3

Wat is jouw tweede bod met deze westhand?

Ik geef een overpeinzing.

Spel 2  Overpeinzing

Westhand

West

Noord
Oost

Zuid


( 5 3


1(

1(

doublet
pas

( H V B 2

??

( A H 7 6

( 10 8 3

Wat is jouw tweede bod met deze westhand?

Allereerst moeten we ons afvragen wat partner oost met zijn doublet vertelt. 

Dat zal geen strafdoublet zijn, want de kans dat 1( vreselijk down gaat is zeer klein. En als dat wel zou gebeuren, zit er voor ons waarschijnlijk een contract in wat veel meer oplevert.

Vroeger, sprak de oude man, vroeg een doublet in deze situatie naar meer informatie over kracht en/of verdeling. Tegenwoordig zit er een heel ander tintje aan: na het tussenbod van 1( op partners 1(/(-opening belooft het doublet een 4-kaart harten. Met andere woorden: we mogen het doublet van oost zien als een hartenbod.

Tot zover deze nieuwsuitzending…

Spel 2  Het juiste bod

Westhand

West

Noord
Oost

Zuid


( 5 3


1(

1(

doublet
pas

( H V B 2

2(!
( A H 7 6

( 10 8 3

Wat is jouw tweede bod met deze westhand?
Oost doublet lezen we anno 2012 als het ‘negatieve doublet’. Daarmee belooft oost een 4-kaart harten. Als west nu 2( biedt, steunt hij daarmee oosts kleur. 2( belooft dus geen extra kracht (reverse).
Die lijn doortrekkend… 

Westhand

West

Noord
Oost

Zuid


( A 3


1(

1(

doublet
pas

( H V B 2

4(!
( A H 7 6

( V 10 3

Ook met deze westhand open je 1(, na partners beloofde zes punten en 4-kaart harten is jouw hand sterk genoeg om direct de manche uit te bieden.
Voor de meer ervarenen
Spel 1


( A H 4 3 2


( A V


( 6 5 4 3 2


( A

( 5


( H 5 4 3 2

( A 7


( V B 10 9 8

Na een heroïsche machtstrijd met je partner ( zit je in 4(.

West komt uit met (H.

Hoe probeer je je contract te maken?

Ik geef alleen voor de minder gevorderden een overpeinzing… Alleen voor de minder gevorderden dus… (
Spel 1  Overpeinzing

( A H 4 3 2


( A V


( 6 5 4 3 2


( A

( 5


( H 5 4 3 2

( A 7


( V B 10 9 8

Na een heroïsche machtstrijd met je partner ( zit je in 4(.

West komt uit met (H.

Hoe probeer je je contract te maken?

Altijd lastig om met dit soort grillige verdelingen je verliesslagen te tellen…

Uitgaand van de zuidhand:

· Geen verliezer in schoppen; tegenover (5 staat namelijk (A.

· 1 verliezer in ruiten: (7.

· 1 verliezer in klaveren…

· 1 verliezer in harten.

Als we zoeken naar het voorkomen van verliezers, zien we meteen noords tweede tophonneur in schoppen; daarop kan zuids (7 de deur uit.

Dan blijven er nog twee verliesslagen over als we 1 hartenslag afgeven.

Interessant is dat we het contract dus ook maken als we twee hartenslagen zouden verliezen. En die constatering kan heel nuttig zijn als we zien dat  er een communicatieprobleem is. 
Stel even dat we de uitkomst zouden nemen met (A, Dan (2 naar (A, (V en (AH, waarop (7 het front ijlings verlaat. Dan zijn we aan slag in noord, met hoogstwaarschijnlijk nog twee troefkaarten bij oost of west. Maar hoe dan verder? (A en schoppen getroefd, om daarna (H te spelen? Dat gaat niet lekker met de hartens 4-2. Zodra de tegenstander met de laatste harten aan slag komt, kan die jouw laatste troefkaart ophalen en de ruitenoptocht starten.

De kern van dit spel is dat je de ‘troefcontrole’ houdt. Anders gezegd: voorkomen dat een tegenstander jouw troeven de baas kan op het moment dat hij aan slag is. 
Spel 1  Speelplan


( A H 4 3 2


( A V


( 6 5 4 3 2


( A

( 5


( H 5 4 3 2

( A 7


( V B 10 9 8

Na een heroïsche machtstrijd met je partner ( zit je in 4(.

West komt uit met (H.

Hoe probeer je je contract te maken?

Neem de uitkomst met (A; (5 naar (A; (H (7 weg; (A, (A.
Dan (V overnemen met (H! Op dit moment heb jij nog drie lage troeven en oost of west twee (hogere).

Speel nu de klaveren, tot oost of west neemt met (H. Als schoppen of ruiten wordt nagespeeld, troef je. Na die aftroever heb jij nog twee troeven, net als oost of west. Je speelt weer klaveren. OW mogen hun twee troeven maken, met (H is dat drie slagen. Je maakt – met de troeven 4-2 (of 3-3) dus altijd je contract.
In een parenwedstrijd is een overslag meestal van levensbelang. Om die reden zou je, na de overname van (V met (H, harten kunnen naspelen, waardoor de twee hoge hartens van OW over elkaar vallen. Maar het risico dat dit niet gebeurt is veel groter. En als je in een contract zit waarvan je mag aannemen dat je mogelijk de enige bent, dan zet je alles op alles om in ieder geval dat contract te maken!

Spel 2

( A 2

( 3 2

( H 10 9 8 7 2
( A 3 2
( V B 4 3

( A V 5 4
( V B
( H 5 4
Tegen jouw 3SA start west met (6. Hoe pak je dat aan?

Ik geef een overpeinzing voor de minderervarenen. Voor de meer ervarenen is dit spel een hamerstuk, toch? (
Spel 2  Overpeinzing
( A 2

( 3 2

( H 10 9 8 7 2
( A 3 2

( 7 6 5


( H 10 9 8


( H B 8 6


( 10 9 7


( A 6 5


( 4 3


( V 10 8


( B 97 6
( V B 4 3

( A V 5 4
( V B
( H 5 4

Tegen jouw 3SA start west met (6. Hoe pak je dat aan?

In de praktijk gingen de meeste – ervaren – leiders down! Ze zagen een groot gevaar over het hoofd.

Bekijk even rustig de handen van OW. Probeer daarbij vooral hun kwade bedoelingen in te schatten. Als je die onderkent, en daarnaar handelt, maak je je contract zonder enig probleem!

Spel 2  Speelplan
( A 2

( 3 2

( H 10 9 8 7 2
( A 3 2

( 7 6 5


( H 10 9 8


( H B 8 6


( 10 9 7


( A 6 5


( 4 3


( V 10 8


( B 9 7 6
( V B 4 3

( A V 5 4
( V B
( H 5 4

Tegen jouw 3SA start west met (6. Hoe pak je dat aan?

Neem de uitkomst met (A! Dan (2 naar (V, en (B overnemen met (H! Net zolang met de ruitens doorgaan tot (A verschijnt.

(A is de belangrijke entree voor de resterende ruitens als OW niet meteen de eerste ruitenslag namen.

In de praktijk gingen onverwacht veel leiders in de fout.

De grootste groep sneuvelde al in de eerste slag, door te duiken!

Oost maakt (H en vervolgt met (10, als zuid duikt: (9 en zo mogelijk: (7 na. Alleen als zuid (A legt gaat het in dit spel goed, omdat (A bij west zit. Oost komt niet meer aan slag om door (V te kunnen spelen.
Legt de leider in de eerste of tweede hartenslag (V, dan is het ‘doek’! West neemt over met (H en speelt de hartens door. OW maken drie hartenslagen, (H en (A.
Van de leiders die wel meteen (A van stal haalden, maakten enkelen de fout om, na (V, (B niet over te nemen in noord. 

Dan moet noord immers opeens twee entrees hebben: de eerste om de ruitenkleur verder te spelen, en de tweede keer, om na het verliezen aan (A, de resterende ruitens te maken.
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Lezers Mailen
Biedvraag

	Westhand


Oosthand

( -



( A B 6 5 4
( A V 3 2


( B 10 7 6 5
( A B 7 5 2

         ( H 4
( V 10 7 3


( 6
West

Noord
Oost

Zuid

1(

pas

1(

pas

2(

pas

2SA

pas

??

Volgens mijn partner had ik nu 3( moeten bieden.

Hij heeft 5-5 hoog.


Antwoord

Een uitermate lastige situatie voor spelers die de vierde kleurconventie spelen.

Zónder de vierde kleurconventie…
… kan oost na wests 2(-rebid 2( bieden, daarmee tegelijk zijn 5-kaart schoppen belovend. Veel westspelers zullen daarop reageren met 4(, de wat voorzichtigere westen met 3(. Oost kan immers ook na 2( minimaal (6/7 ptn.)zijn.
Mét de vierde kleurconventie…
Heeft oost - na 2(-bod van west - een groot rebidprobleem; 2( is dan immers 4e kleur. En de 4e kleurboodschap is: ik wil de manche, ik weet alleen nog niet waarin, vertel wat meer over je verdeling. Over de lengte van de hartenkleur zegt dat niets.
Na
1(
1(

2(
2( (4e kleur)

biedt oost met zijn 2( mancheforcing. Daarvoor is deze oosthand te zwak. Wat dan wél? 
- 2(? (wests 5-kaart) is veilig, maar mogelijk té veilig... 
- 2(? (tóch), in de hoop dat west ook harten heeft en 3( biedt, of 3( met een 3-kaart schoppen. Wel heel riskant, zeg maar gerust: té riskant! 
- 2SA? Dat adviseert grootmeester, Kees Tammens; in de hoop dat west dan zijn eventuele hartenkleur laat horen. West mag ook passen op 2SA.
Speelvraag

	





(ik) 

West

Noord
Oost

Zuid







Pas

1(

doublet
pas

1(
2(

pas

pas

pas



(partner)



( H 10 4



Uitkomst: 



   (10

Leider



dummy

( 7 3 2



( V 9 6



    (ik)


( A B 8 3

1. Wat moet ik, zuid, nu zetten: (A of een kleintje?

2. Is de uitkomst van mijn maat de beste?


Antwoord

Gangbaar is om in partners geboden kleur van een 2-kaart uit te komen met de hoogste en met meer kaarten voor de laagste kaart te kiezen.

Maar… met twee honneurs schept een uitkomst met de laagste kaart gemakkelijk onduidelijkheid. En omdat zuid meer schoppens moet hebben dan noord, is het alleen maar aangenaam om elke vorm van blokkade te voorkomen en gewoon hoog, met (H, uit te komen. 

Dankzij noords doublet is al bekend dat noord méér dan twee schoppens moet hebben, daar kan dus geen misverstand over ontstaan…

En als noord kiest voor (H, is het verder appeltje-eitje. Zuid signaleert voor zover dat nog nodig is, aan; (10 terug waarna zuid de zaak afmaakt.

Na de start met (10 moet het eveneens goed gaan… Zuid duikt! Omdat zuid twee schoppenslagen weg zou geven als west (Hx(x) heeft. (H sec is uitgesloten, omdat noord dan veel liever zelf 2( speelt dan 2( tegenspeelt.

AdvG: Waarom niet ‘gewoon’ van je 3-krt met een kleintje uitkomen waarmee je tevens een plaatje belooft? Dummy zal wel klein leggen. Ik weet dan dus dat noord de Heer heeft, neem dus met de Boer. De 3 terug, noord de Heer en de 10 terug. Klaar is Kees.

Rob: Met drie kleintjes in partners kleur start je ook met de laagste…
Siger: Ben het geheel met Ad eens. Met het doublet heeft de uitkomer eigenlijk ook al 1( geboden (dit keer op een 3-kaart). Net als Berry Westra, adviseer ik om in de kleur die partner heeft geboden hetzelfde uit te komen als dat je deze kleur zelf zou aanspelen. In dit geval met uitkomen met een kleintje. Van drie kleintjes kom ik met de middelste uit en daarna de hoogste, zodat partner weet dat ik er 3 heb en niet 2. 

Rob: Als we de lijn van Berry volgen, zouden met deze 3-kaart toch met de hoogste moeten starten. Dat schrijft deze gigant namelijk op pagina 107 van zijn boekje ‘Ja, maar Berry zegt…’ dat geldt dan voor een 3-kaart met twee honneurs, in zijn voorbeeld (HB3.

‘Soepele’ toepassing van de spelregels

	Op onze clubavond, spelen wij vaak tegen een paar, wat het niet zo nauw neemt met bridgeregels.

Ze leggen keurig hun systeemkaart neer en dan is voor hen de kous af.

        Ze bieden bijvoorbeeld  2(. Maar alerteren dat dan niet, omdat hun systeemkaart op tafel ligt. Dan vraag je: ‘Is dat Multi?’

‘Nee een zwakke twee in ruiten.’ Het blijft altijd een zoekplaatje.

 

Maar gisteren opende ik 1SA. Wat gevolgd wordt met 2( - niet gealerteerd - gevolgd door twee passen. Ik vraag aan de partner van de volgbieder: ‘Wat betekent die twee klaveren?’

Antwoord: ‘Mijn partner heeft een vijfkaart klaveren en een vierkaart hoog.

 

Ik heb (ABxx. Achteraf heeft hij maar twee kleine klavertjes, dummy drie en mijn partner vier.

Door de driekaart klaveren bij de dummy en de verwachte vijfkaart bij de leider, wordt mijn tegenspel behoorlijk ontregeld.

 

Ik ben niet tevreden en spreek de tegenpartij daarop aan, met de vraag of enige correctie niet op zijn plaats was geweest. Daarop wordt schouderophalend gereageerd waardoor ik besluit arbitrage te vragen.

De arbiter komt met zijn spelregelboek, en zegt: ‘Ja, de leider had de wedstrijdleider hierbij moeten halen.’ 

Het boek gaat dicht en er wordt in onderling overleg besloten tot een arbitraire score van 60% - 40% in ons voordeel.

 

Het vervelendste is, dat zo’n tafel met tegenspelers waar je constant alert moet zijn en dan die arbitraire beslissing de gehele verdere avond door je hoofd blijft gaan

 

Is het en goed idee om bij de eerstvolgende ontmoeting aan de bridgetafel daar een opmerking over te maken? Iets van: 
“Mensen bij verkeerde of onvoldoende uitleg informeren wij elkaar op een sportieve wijze.” 
Want met spanning aan de bridgetafel te zitten, daar schiet je ook niets mee op.


Antwoord

Zonder volledige spelverdeling kan ik geen uitspraak doen over deze klaverenzaak. Maar daar gaat het ook niet om. Jouw echte probleem is de wijze waarop dit paar, Paar X, aan jouw tafel omgaat met de Alerteerregeling.

Ik begin met een pluspunt: het keurig neerleggen van de systeemkaart. Want dat is een handeling die voor mijn gevoel steeds minder plaatsvindt. 

Jouw probleem is dat voor Paar X daarmee de kous kennelijk af is. De passieve houding. En met elke niet gealerteerde - volgens jou alerteerplichtige - bieding, groeit jouw ergernis. 

Grofweg zijn er twee soorten oplossingen om jouw ergernis op te heffen:

1. Aanpassing van de houding van Paar X.

2. Aanpassing van jóúw houding naar Paar X.

Jouw ergernis laten afhangen van de houding van Paar X, is een uiterst kwetsbare houding. Eén keer niet alerteren verhoogt dan al met sprongen jouw ‘irritatiespiegel’.

Daarom adviseer ik aanpassing 2! Jouw houding naar Paar X.

· Bestudeer voor aanvang van het eerste spel de systeemkaart. 

· Vraag vervolgens naar bijzondere afspraken. Daarmee maak je er dus een soort ‘gevraagd pre-alert’ van. 

· Zet je even schrap bij het volgende punt: verzoek je tegenstanders tijdens het bieden NIET te alerteren! Uiteraard vraag je desgewenst naar uitleg als je dat van belang vindt. Zo niet tijdens het bieden, dan wel erna.

Deze laatste regel is net als in de liefde: het kost beduidend minder pijn als jezelf de relatie verbreekt dan dat je dat de ander laat doen!

Reacties op het vorige nummer

Het tweede spel voor de minder gevorderden

Ik geef eerst het spel

	Spel 2 voor de minder ervarenen


( 4 3 2


( B 4 3 2


( B 10 4  


( 4 3 2


( A H


( A H V


( A H 3 2 


( V B 10 9

Tegen jouw 3SA-contract start west met (V.

Hoe probeer je dit schone contract veilig te stellen?


Als juiste aanpak noemde ik: Meteen na (A, (AHV, dan (2 naar (B10. Dat garandeert de oversteek naar noord, noodzakelijk om (B te kunnen maken.

Bij die ruitenoversteek noemde ik ook de mogelijkheid van het éérst slaan van (A, hopend op (V-sec, en dán (2 naar (B10.

Daarop ontving ik de volgende reactie:

	Niet eerst (A slaan; want als je eerst één hoge ruiten speelt, gevolgd door een kleine ruiten voor de vrouw van de tegenpartij, dan kun je via (B wel de dummy bereiken voor (B, maar je kunt niet terug naar je hand om (H te incasseren, en blijft dus steken op 8 slagen. Behalve natuurlijk bij secce Vrouw (kleine kans).
Dus je moet direct een kleine ruiten onder AH uit naar de Boer.

Bert Korterik


En Bert heeft helemaal gelijk! Je komt namelijk in de problemen als OW, ná (A, (AHV, (A, (2 naar (B, hun ruitenslag pakken en schoppen terugspelen. Dan ben je in zuid aan slag; je kunt (10 maken, en (B, maar dan is zuids laatste hoge ruiten onbereikbaar. Je kunt niets anders doen dan een zwarte kleur terugspelen. En voordat jij je negen slag in ruiten kunt maken, hebben OW waarschijnlijk minstens vijf kaarten verticaal voor zich liggen… (
Het leuke is, dat ik noord bij het componeren eerst (B10-sec had gegeven. En daar later (4 aan toevoegde vanwege dat entreeprobleem. En dan opeens, op het laatste moment, trap ik toch nog in mijn eigen val (.

Op spel 1 voor de gevorderden kreeg ik drie reacties.

Wat schreef ik?

	De juiste aanpak

( 10 3 2

( A H 7 5 4

Hoe speel je de klaverenkleur aan voor een zo groot mogelijke kans op vier klaverenslagen. 

In de bijkleuren zijn aan beide zijden voldoende entrees voor de meest optimale aanpak!

Speel vanuit noord (10 voor! Daarbij hoop je op (8-sec of (9-sec bij west.





( 10 3 2




( 8


( V B 9 6








( A H 7 5 4

Als oost duikt, valt wests (8 onder (10 en heb je de eerste klaverenslag al binnen. Daar komen dan in ieder geval (A, (H en zuids vijfde klaveren bij.
En als oost in de eerste slag (V of (B legt? 

Dan wint zuid de slag met (A. Daarna steekt de leider in een andere kleur over naar noord om op (9 te snijden. En als oost in de tweede slag (6 bijspeelt, en west (7 neemt met (9? 

Dan zitten de klaveren 3-2 en maak je de laatste drie klaverenslagen!


De drie ontvangen reacties:

	Ik vind een alternatief minstens even kansrijk als jouw voorstel. 
Namelijk, je kunt ook eerst een hoge klaveren spelen en dan een kleine naar de tien. Deze speelwijze leidt tot 4 slagen als de klaveren bij OW 3-2 zittend of als Oost een secce Vrouw of Boer heeft. De kans daarop is even groot als het spelen op een secce klaveren 8 of 9 bij West.
Ik persoonlijk kies ervoor om Zuid een hoge klaveren voor te laten spelen, want menigmaal signaleert West in het tegenspel zijn aantal klaveren (even/oneven):
a. Als west een oneven aantal signaleert en Oost laat de Boer of Vrouw zien, dan zal ik doorgaans besluiten om de andere hoge klaveren te spelen: 
            Oost heeft dan bijna zeker VB sec, en ik maak zelfs 5 klaveren slagen.
b. Als west een even aantal signaleert en Oost laat de Boer of Vrouw zien, dan speel ik West op de vierkaart en speel in slag 2 een kleine naar de klaveren tien. 

Als je deze nuancering meeneemt, dan is deze speelwijze een pietsie beter nog dan de tien voorspelen.

Bert Korterik


	Vraagje over spel 1 voor de meer ervarenen. Jij speelt hier op een 4-1 zitsel met 8 of 9 sec bij west. Een even grote kans is een 4-1 zitsel met V of B sec bij oost. In dat geval is de juiste speelwijze: Aas slaan, kleine klaver in noord, en dan als je V of B ziet vallen, kleine klaver richting 10. In dat geval is het wel sneu als je begonnen bent met 10 voorspelen; oost legt een plaatje en west zit dan met V98 nog achter je A7xx en maakt nog 2 slagen. Misschien geeft het

bied- of spelverloop aanwijzingen welke kans groter is, de singleton bij oost of west... klopt het dat beide kansen verder even groot zijn, of zie ik iets over het hoofd?

Rianne Honhoff


	Jij speculeert op een kale klaver 8 of 9 bij west. Ik had voordat ik jouw uitleg las, gespeculeerd op een kale klaver B of V bij oost. In dat geval kun je 4 slagen maken door klaver aas te slaan en dan een kleine klaver naar de 10 te spelen. Volgens mij is de kans op beide verdelingen gelijk dus zou mijn speelwijze even kansrijk zijn als de door jou voorgestelde.
Graag hoor ik van je of je het hier mee eens bent, of dat ik me ergens vergis.
Ronald Lokers


Ik kan maar één reactie geven; Rianne, Bert en Ronald hebben helemaal gelijk.
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